

JEGYZŐKÖNYV

Készült Fertőboz Község Önkormányzatának **2019. május 14.-én** megtartott **rendes Képviselő-testületi ülésén.**

Az ülés helye: Fertőboz Önkormányzat ülésterme

Jelen vannak: Fertőboz Község Önkormányzata részéről

Tóth József	polgármester
Beke Attila	alpolgármester
Brieber István	képviselő
Kölly Rezső	pm.referens

Percze Szilvia	jegyző
Lukácsné Kolonits Zsuzsa	jkv.vezető

16 fő érdeklődő lakos

Tóth József polgármester megnyitja az ülést, köszönti a képviselő testület tagjait és a megjelent érdeklődő lakosokat. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes. Ismerteti a napirendi pontokat, és kéri, hogy fogadják el.

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a napirendi pont vonatkozásában:

35/2019.(V.16.) önkormányzati határozat

Napirend:

- 1./ Bodzavirág Fesztivál szervezésével kapcsolatos feladatok
- 2./ 2018.évi költségvetési rendelet módosítása
- 3./ 2018.évi zárszámadás elfogadása
- 4./ Belső ellenőrzési jelentés elfogadása
- 5./ Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek

1./ Bodzavirág Fesztivál szervezésével kapcsolatos feladatok

Tóth József polgármester elmondja, hogy mint már ismert, **június 01.-én** szombaton lesz a **Bodzavirág Fesztivál**. Át is adja a szót **Czáklerné Berta Patricia** kolléganőnek, aki segített az idei rendezvény programjainak megszervezésében.

Patricia elmondja, hogy mivel a Gyermeknappal szinte egybe esik a Fesztivál, ezévből a körhinta és az ugrálóvár ingyenes lesz!

A **Nagyecenki ÖTE** vállalta, hogy biztosítja a terepet a „LÁNGOLÓ LEGUÁNOK” műsorszám alatt!

Változatos lesz a műsor, minden korosztály számára vannak műsorszámok.

A Bált ismét a muzsaji MTV fogja levezényelni.

Készült: **2019. május 14.-i rendes** képviselő-testületi ülésen

Főzők ismét lesznek! (a teljesség igénye nélkül: Füzi Ernő, Filátz és fia, Benkő Sándor, Galavicstól gulyás és még alakul a sor)

Köllyné Erzsike fogja össze a sütés-főzés minden gondját, *Bekéné Ági* pedig szervezi logisztikailag a munkafeladatokat, az embereket.

Ők mindketten „profik” már ezekben a témákban!

750-800 bodzavirágra van szükség!

Feladatvállalások a jelenlévők körében:

Csütörtöki takarítás: *SZIG fiúk* (esőnap péntek)

Szombat : *SZIG lányok* (is)

Palacsinta és bodzavirág sütés: *Csizmaziáné Evelyn* és *Pölczné Márta* segítőkkel

Bodzaszörp és ahol kell segítség 13,30-ig : *Földesi Gyöngyi*

Bodzaszörp 13,30-tól: *Vidáné Csilla*

Tombola LESZ! *Váczai Katalin*

Mindenkit kérnek, hogy próbáljon repianyagot, tombolatárgyakat szerezni!

Kölly Erzsike evőeszköz, tányérok, sütiosztás, stb.

Tóth József Pék Elemért megkérni + kenyér beszerzése +könyöklő deszkák, karók cseréje

Brieber István felajánlja hagyomány szerint a bodzavirág sütéshez, szörphöz való anyagok bezseruését, saját finanszírozással.

Borok: *Vincellértől* +*Nagy Józseftől* - *Kölly Rezső* és *Kölly Józsi*

Szemeteszsákok cseréje: *diákok* – *Julika* felügyelete alatt

Fotózás: *Vida Laci*

Bodzaszedés: *Szimel Móni*

Virágosítás – süti vállalás: *Hajnalné Eszter*

Közösségi munka: *Hajnal Bence*, *Csizmazia Csanád*

Program levezetője: *Kovács Gizella*

Vida László felhívja a figyelmet, hogy kell mindig 2-3 „fogdmeg” emberke pakolni stb.

Szélárnyékolókra is szükség van a sütésekhez!

Ki kell írni, hogy a zöldhulladék és szemet lerakása tilos a völgyben és környékén!

A 14 db üvegerselyt be kell sorszámozni (*Kölly Erzsike*)

2./ 2018.évi költségvetési rendelet módosítása

Tóth József polgármester elmondja, hogy a képviselők a költségvetést ismerik, a módosításokhoz mindig beleegyezésüket adták. Megkérdezi van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és kéri, hogy fogadják el azt.

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a 2018.évi költségvetési rendelet módosítása vonatkozásában

Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének

3/2019.(V.27.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló

4/2018. (III.6.) önkormányzati rendelet módosításáról

(a rendelet a jkv. mellékletét képezi)

3./ 2018.évi zárszámadás elfogadása

A Képviselő-testület egyöntetűen elfogadta a 2018.évi költségvetési rendelet végrehajtását. **Tóth József polgármester** köszöni **Jegyzőasszony** és a **pénzügyes kolléganők** munkáját!

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a 2018.évi költségvetési rendelet végrehajtása vonatkozásában

**Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2019. (V.27.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról
(a rendelet a jkv. mellékletét képezi)**

4./ Belső ellenőrzési jelentés elfogadása

Percze Szilvia jegyzőasszony elmondja, hogy a Közös Hivatalban részt vevő önkormányzatok ellenőrzési jelentése elkészült.

Az ellenőrzési jelentés alapján szükség volt intézkedési terv elkészítésére (a nagycenki óvodánál), melyet az óvodavezető megküldött. A gazdasági programnál nem kellett intézkedési tervet készíteni, az megfelelő volt.

Javasolja a 2018.évi belső ellenőrzési jelentés jóváhagyását.

Döntéshozatal: *3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:*

36/2019.(V.14.) önkormányzati határozat

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a 2018. évre vonatkozó Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás által készített belső ellenőrzési jelentést.

A képviselő-testület a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja az ellenőrzési jelentést.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a határozat megküldésére az ellenőrzést végző szervnek.

Felelős: Percze Szilvia jegyző
Határidő: azonnal

5./ Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek

- Fertőbozi kisvasúti tervek jóváhagyása (Körmendi János tervei)
- Rendezési- terv véleményezés – szomszédos települések
- Kisboz utcai járda december végén elkészült
- Lantoséknál problémák: nagy fák, levelek, patkányok, kutyaugatás, az ő panasza zöldkár (1m3 tűzifa)
- Greese Mária szomszédai: hulló levelek, gyümölcsök stb.
- Greese Mária levél, nehezményezi a fakivágást, a kivágott fa őt illetve volna, valamint hozzáfolyik be a csapadékvíz (ismét engedély nélkül ültetett fát közterületre) (1m3 tűzifa)
- árokfedések is engedély nélkül történtek, mindenki tartsa tisztán az árkát!

Döntéshozatal: 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

37/2019.(V.14.) önkormányzati határozat

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntést hozott Lantos Józsefné, 9493 Fertőboz, Kisboz u. 10. sz. alatti lakos és Greese Mária 9493 Fertőboz, Kisboz u. 13. sz. alatti lakos beadványaival kapcsolatban, és 1-1 m3 akácfa kiszállítását határozta el, mivel a házuk elöl kivágott fák faanyaga a Kisboz utcai járda felújítása beruházás során elszállításra került.

Az önkormányzat 30 napon belül gondoskodik a fa kiszállításáról.

A képviselő-testület felhívja az ingatlantulajdonosok figyelmét a következőkre:

Az ingatlan előtt, közterületen fák, cserjék ültetése polgármesteri engedélyhez kötött, 2018. február 15-től a településkép védelméről szóló Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2018.(II.6.) önkormányzati rendelete alapján.

A rendelet azt is előírja, hogy milyen jellegű fák, cserjék ültetése javasolt, ezért mindenképpen bejelentést kell tenni és engedélyt kell kérni az Önkormányzattól ez irányú szándék esetében.

Ezúton tájékoztatja a képviselő-testület a lakosságot, hogy a Kisboz utcában lévő árkok, nem esővíz-elvezető árkok, hanem szikkasztó árkok, amely az útról és a járdáról belefolyt csapadékvíz elszikkasztására szolgál, ezért azok befedéséhez az Önkormányzat nem járul hozzá.

Felhívja a képviselő-testület a lakók figyelmét, hogy az ingatlan előtti terület továbbra is közterületként funkcionál, afölött rendelkezési jogot az ingatlantulajdonos nem szerez.

Fertőboz Község Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2014.(II.10.) önkormányzati rendelete szól a közterületek használatáról és tisztántartásáról. A rendelet szerint (a közúti közlekedés szabályairól szóló 1988.évi I. tv. szerint is) az ingatlantulajdonos köteles gondoskodni az árkok tisztántartásáról.

A döntésről az érintetteket értesíteni kell.

Felelős: Percze Szilvia jegyző

Határidő: 30 nap

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt.

Tóth József polgármester bezárta az ülést


Tóth József
polgármester




Percze Szilvia
jegyző